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G@EMA 1. 'Ecw

P={U<R®|dimU = 1)
L={V<R}| dimV =2)
I =<

Na efetdoete av (P, L, I') etvat [IE 1] ZE. Ze kaBe nepirmmor, nmowd afiopata ikavo-
ITo10UVIal Kat 1motd oxt;

©®EMA 2. Xe éva IIE (P, L, 1), ¢ow k, & € L, pe k # L. Nbo unapxelt P € P ne
(PK)¢Ixar(Pb)¢T.

®EMA 3. 'Eow (P, L, I) éva LE xkai € L pe |[J(8)| = n € N. Na Bpeite néoa onpeia
£xel kaBe evbeia tng mMAnpwong kat nooa onpeia £xet o P. loyxvel o yia kabe k € L
etvat [J(k)| = |J(8)| xat yuati;,

©®EMA 4. Eocwe P = (P, L, 1) IIE xat (¢, ) € Aut(P) pe aova £. 'Eote 6t untdpyet |
A€ P pe p(A) = Arat A ¢ J(2). N6o 1o A eivat kévipo.

OEMA 5. Zto P5(R) va Bpebei n subeia nou opilouv ta onpeia [0,1,1] xar [1,2,0]
Kat 1o onpeio toprng v evbewv < 1,2,3 > rat < 1,-1,0 >.

©EMA 6. Zto Py(R) va efetdaoete av to [0,1,1] eival kévipo g ouyypappikotntag
mov opidetat anod oV ypappiks wopopdond f(x, y, z) = (x, y, 2x + z).

@EMA 7. Eow P = (P, L,1)w IIE v 7 onuelov, A € Prar L € Lpe A ¢
J(8). ITooa evyn (X, X') undpxouv nmou cuprnAnp@vouy v rapdotaocn (4,2, -, ) oe
ripoobioplotkr) tetpada kat yiati; Néo to P eivail [IE Desargues.



®EMA 8. It éva [1E Desargues pe tv Borifeia tov onjpeiou X va Bpeite ypapikd
OTO EMOEVO oXpa to 2P.

Na anavtijoete o¢ 6 and ta 8 YEpata.
Kalr emtuyia!



